



हिमाचल प्रदेश स्कूल शिक्षा बोर्ड, धर्मशाला-176213
Himachal Pradesh Board of School Education, Dharamshala-176213

संदेश

प्रदेश सरकार द्वारा यह निर्णय लिया गया है कि माननीय मुख्यमंत्री के जन्मदिन के अवसर को प्रदेश भर में सफाई अभियान दिवस के रूप में मनाया जाए। प्रदेश के इतिहास में यह पहली बार हुआ है जबकि प्रदेश के मुख्यमंत्री ने अपने जन्मदिन को प्रदेश में स्वच्छता के लिए समर्पित किया है। यह अति सराहनीय पहल है जिसकी अनुपालना में प्रदेश के विभिन्न जिलों में स्वच्छता के लिए कार्यक्रम निर्धारित किए जा रहे हैं। सभी कार्यालय परिसरों, कार्यालय के भीतर कार्यस्थलों तथा कार्यालय परिसरों के लगते हुए क्षेत्रों में सफाई अभियान आरम्भ किए जा रहे हैं। इस आयोजन में कार्यालय में पुराने अभिलेखों को व्यवस्थित कर उन्हें ठीक प्रकार से अभिलेखागारों में रखे जाने की व्यवस्था के साथ-साथ ऐसे सभी पुराने अभिलेखों को नियमानुसार नष्ट करने की भी व्यवस्था की जा रही है जिन अभिलेखों की कार्यालय में आवश्यकता नहीं है तथा नष्ट किया जाना है। इसके साथ-साथ कार्यालयों में वह सभी सामान जो अनुपयोगी घोषित हो चुका है या घोषित किया जाना है को भी खुली निलामी के द्वारा निपटाया जाना है ताकि कार्यालयों में सफाई का वातावरण बनें तथा जहां हर अधिकारी व कर्मचारी अपने प्रतिदिन की दिनचर्या से संलिप्त होता है उस स्थान को स्वच्छ एवं आकर्षित बनाया जाए जिससे कार्यालयों की कार्यक्षमता में बढ़ोत्तरी हो तथा सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को स्वच्छ वातावरण में काम करने का मौका मिले जिससे न केवल उनके कार्यालय के कामकाज बल्कि उनके निजी स्वास्थ्य पर भी अच्छा प्रभाव पड़ेगा। इस कार्य के लिए बोर्ड में एक अधिकारी स्तरीय समिती का गठन किया जा रहा है जो इस दिशा में सारे कार्य की देखरेख व समीक्ष करेगी। जैसा एक अंग्रेजी कहावत में कहा गया है कि स्वच्छता का स्थान ईश्वर के दूसरे स्थान पर आता है। अतः हम सब का यह कर्तव्य है कि इस सप्ताह को स्वच्छता के लिए समर्पित करें तथा अपने कार्यालय के कार्यक्षेत्रों, कार्यालय परिसरों, आवासीय परिसरों तथा इसके आसपास के इलाकों को साफ-सुथरा रखने के लिए अपना पूरा प्रयास करें तथा इस कार्यक्रम को न केवल सफल बनाएं बल्कि भविष्य के लिए भी इसे नियमित तौर पर अपने व्यवसायी व निजी जीवन में अपनाएं जिससे एक स्वच्छ एवं स्वस्थ वातावरण का निर्माण हो सके। मेरी बोर्ड के सभी अधिकारियों व कर्मचारियों से अपील है कि वह इस आयोजन को प्रेरणा के रूप में लेते हुए अपनी भागीदारी सुनिश्चित करते हुए पूर्णतः सफल बनाएं।


(बलबीर तेगटी) 20/06
अध्यक्ष

PC No.: 29 DA Code:

ज्ञानालोक परिसर, धर्मशाला जिला कांगड़ा(हि०प्र०)-176213
दूरभाष/Tele: 01892-242127, 229037
फैक्स/fax: 01892-225419, 222817

Gayanalok Parisar, Dharamshala Distt. Kangra(HP)-176213
अणु डाक/e-mail : hpbose2011@gmail.com
Website : hpbose.org